



## Referat af dagsordenen til Frivilligrådets møde d. 30. januar 2024 i De Frivilliges hus kl. 16

Afbud Eva Kornum

Mødet skulle være afholdt d. 12. dec., men udskudt til d. 30. januar 2024, hvor vi blev 40 min forsinket og derfor ikke nåede helt i mål med dagsordenen

**1. Velkommen v/Susanne**

**2. Evt. tilføjelser til dagsorden og kommentarer til referat af 6. september**

*Ingen*

**3. Valg af mødeleder**

*Ikke foretaget*

**4. Nyt fra formanden v/ Susanne.**

*Informationsmøder vedr. § 18 afholdes d. 6. feb. Kl. 16 – fysisk – virtuelt 8. feb. 16. 30– 17. 30 i de Frivilliges Hus*

*Seynab har været til møde i de Frivilliges Hus – Frivilligrådet og de frivilliges hus vil forsøge at afholde møder 2 gange om året.*

**5. §18, af udvalgsreferatet fra SSU d. 23. november fremgår, hvem der har fået og beløbet.**

*Når vi kender sidste rundes afgørelser – sender vi en evaluering til SSU*

**6. Møde med Social- og sundhedsudvalget - Ønsker til emner**

*tirs. 7. maj 2024 5:30pm – 6:30pm –*

*SSU´s syn på frivillighed – kommunens behov –*

*§ 18 uenigheder*

**7. Allans forslag til nyt logo – stillingtagen –**

*Paraplyen med grøn, blå og røde farver*

*vælges.*



- 8. Forslag fra Susanne: En lørdag i foråret fra 10.00 -14.00, hvor foreninger mødes og udveksler gode ideer – arbejds- emner under overskriften "Frivillig -Hvorfor -Hvordan"**

**Foreningerne kunne byde ind med, hvad de gør, og vi kunne få et par interessante oplægsholdere.**

*Susanne sender forslag ud, og vi søger evt. § 18 midler,*

- 9. Kommende mødedatoer**

13. marts kl. 17.30 - 2. runde § 18  
10 april kl. 17.30 i De Frivilliges Hus -  
forberedelse af årsmødet –  
Møde med SSU 7. maj kl. 17.30 – 18.30  
Årsmødedato – 13. maj 2024 kl. 19

- 10. Økonomi v/ Gitte**

*PGA forskellige forhold er det stadig ikke lykkedes for kassereren at få adgang til vores konto i Arbejdernes Landsbank, hvilket er frustrerende for alle og ikke mindst for kassereren*

- 11. Punkter til bestyrelsesmøder til De Frivilliges Hus**

*Nåede vi ikke*

- 12. Vi har hængepartier mht. handleplanen, revidering af forretningsorden og info om det centrale Frivilligråd – hvad gør vi??**

*Nåede vi ikke*

- 13. Evt.**

*Nyhedsbreve – Viborg Folkeblad m.v. ang rekruttering af nye medlemmer til FVR.  
Tages på møde. 13. marts 2024*

